

## 新聞稿

## 即時發放

## 2019 冠狀病毒病疫情來勢洶洶 建造業議會呼籲業界勿掉以輕心

香港 • 2020 年 11 月 24 日 - 本港第四波 2019 冠狀病毒病疫情來勢洶洶,建造業議會呼籲各承建商做好準備,保持工地衞生。倘發現地盤出現確診個案,應盡快安排所有工友進行病毒檢測,並遵照衞生防護中心的指示進行跟進工作。

有見近日元朗站一地盤出現確診個案後,有關承建商立即自行安排所有工友進行病毒檢測,並遵照衞生防護中心的指示徹底消毒地盤,其迅速的反應有助減低事件的影響,確保其他工友在安全環境下復工。建造業議會再次提醒各承建商採取有效的預防措施應對疫情,時刻保持工地衞生及空氣流通,為工友安排衛生設施及設有適當社交距離的工作環境。

此外,建造業議會呼籲業界團結一致,同心抗疫,透過下載「安心出行」手機流動應用程式,利用科技養成自行記錄出行的習慣,減低病毒進一步於社區擴散的風險。

- 完 -

傳媒查詢 機構傳訊部

電話: 2100 9000 傳真: 2100 9090

電郵: corpcomm@cic.hk

## 關於建造業議會

建造業議會根據《建造業議會條例》(香港法例第587章)於2007年成立,由一位主席及24名成員組成,成員來自代表業內各界別的人士,包括僱主、專業人士、學者、承建商、工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許,提供專業培訓及 註冊服務,並作為政府與建造業界之間的主要溝通渠道。

如欲查詢更多有關建造業議會的資料,請瀏覽 www.cic.hk。